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Orszagos Kozépiskolai Tanulmanyi Verseny 2012/2013

Matematika I. kategoria (SZAKKOZEPISKOLA)

1. (iskolai) fordulo

Az n pozitiv egész szamnak pontosan két pozitiv osztdja van, az n+1-nek pedig
pontosan harom.

Hany pozitiv osztdja van az n+2012 szamnak?

Elhelyezhet6-e a térben 11 pont ugy, hogy az altaluk meghatarozott egyenesek
szama 53 legyen? Lehet-e a 11 pont altal meghatarozott egyenesek szama 547
Allitasat indokolja!

Oldja meg a pozitiv egész szamokbdl allé szamharmasok halmazan az alabbi
egyenletrendszert:
(a) X+y+z=12,

(b) xy+xz+yz=47.

A nem egyenl6szaru ABC haromszogben BC >CA. Az AB oldal F felez6pontjan
keresztll huzzunk parhuzamost a C pontbeli bels6 szogfelezbvel, ez az egyenes az

AC egyenesta P, a BC egyenest a Q pontban metszi. Bizonyitsa be, hogy

BC_PQR_y,

AC OF

Oldja meg a valds szamok halmazan a

2012 -503x - [3x - 2| <
V2x+12-3x-2|

egyenl6tlenséget!

Az x ésy pozitiv valds szamok szorzata 50, tovabba teljesiil, hogy x> y. Hatarozza
2 2

Ty

meg az kifejezés minimumanak értékét!

Adja meg az — aranynak azt az értékét, amelyre a kifejezés a minimumat valéban
y

felveszil

Minden feladat megoldasanak pontos leirasaért 10 pont adhato.
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1. Mely z és y valds szdmok elégitik ki a /2 = 2 —y, \/y = © — 2 egyenletrendszert?

2. Egy négyzetet az egyik csticsabdl induld két egyenes harom egyenlé teriiletii részre
087t.

(a) Milyen aranyu részekre osztja a két egyenes négyzetbe es6 szakaszat a szakaszokat
metszo atlo?

(b) Legyen a négyzetbe irt kor teriilete T, a két egyenes és az Sket metsz6 atlé altal
bezart haromszog beirt korének teriilete ¢t. Hatarozzuk meg T : t értékét.

3. Hanyféleképpen juthatunk a koordinatarendszer origéjabdl a (4;2) pontba, ha 10
lépést tesziink, minden 1épésiink egységnyi hosszi és parhuzamos a tengelyek valame-
lyikével?

4. Bizonyitsuk be, hogy minden pozitiv egész n esetén teljesiil az alabbi egyenlotlenség:

6 20 49 2n(2n +1
I e C AR N
5 9 13 dn+1 2

5. Igazoljuk, hogy a rekurzidéval definialt aldbbi sorozat minden tagja pozitiv egész

SzAam.
4n — 2

n—+1

=1, cup1= e (n=1,2,3,..)

Valamennyi feladat 7 pontot ér.
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